

Csevegő

Kozármislenyi közéleti lap



XV. évfolyam 9. szám

2015. szeptember 17.

VÁROSNAP 2015



VÁROSHÁZA HÍREI

Szeptember beköszöntével is a kozármislenyi fejlesztésekről és fejlesztési tervekről szeretném tájékoztatni a kozármislenyi újság olvasóit. A lakosság megkeresésének, kérésének eleget téve a nem megfelelő minőségű kábel TV és internet sávszélesség szolgáltatások fejlesztése ügyében intenzív tárgyalásokat folytattam a Magyar Telekom képviselőivel és, az UPC képviselőivel. Örömmel tájékoztatom a kozármislenyi lakosságot, hogy a Magyar Telekom Kozármislenyt beveszi az országos hálózatfejlesztési programjába. Ennek keretén belül 2015. december 31-ig azokban az utcákban ahol jelenleg



légyeztetékes a kábel tévé szolgáltatás, teljes körben kiépíti az optikai hálózatát. A fejlesztés eredményeként már az idei év decemberétől 120 MB/sec sávszélességű internet szolgáltatás és az eddiginél sokkal jobb minőségű IPTV szolgáltatás lesz elérhető. Városunknak azon részén ahol földvezetéken megoldott a hálózat, a fejlesztés engedélyeztetési eljárása időigényesebb. Ezekben a területeken a jövőre tudja a szolgáltató betervezni a munkálatokat.

Kozármisleny területén belül jelenleg a 4G mobil szolgáltatás is installálható módon érhető el. A Magyar Telekommal folytatott megbeszéléseink eredményeképpen 2015. november 31-ig az átjátszó birtokra vésztés kerül és így a város egy biztosan működő 4G lefedettséget kap.

Kozármisleny az év végére a kommunikáció és internet szolgáltatásban is jelentős lépést tesz el. Ezekhez a fejlesztésekhez, beruházásokhoz kapcsolódóan az UPC is bejelentette, hogy nagyon szívesen kiépítene településünkön saját hálózatot a kábel tévé szolgáltatásra. Erre elre láthatóan a következő évben kerülhet sor. Az UPC szolgáltató új beruházásának köszönhetően így már összesen három telekommunikációs szolgáltatás közül választhatnak a városunkban élők. További megbeszélések tárgyát képezi, hogy a szolgáltatók a fejlesztéseiket követően a lakosoknak kínált csomagjaikba bevegyék a Kozármisleny TV elérhetőségét.

Ezúton szeretném tájékoztatni a Viola és a Kamilla utcában élőket, hogy elkészült az a tanulmányterv, amely a lakóterület csapadékvíz elvezetésének és talajvíz problémájának felmérését volt hivatott elvégezni. Ma már nagyon pontos mérési és helyzetfeltáró adatokkal rendelkezünk. A felmérési adatoknak köszönhetően megoldási javaslatokat is tettek a vízügyi szakemberek az önkormányzat felé. A teljes fejlesztés, közel 200 millió forintot igényel a város részéről. Jelenleg a pályázat összeállítása történik, amelyet a területi operatív programba nyújtunk be és remélhetőleg a jövő évi uniós pályázatok segítségével megoldódik ez a városnak és a lakosoknak is sok gondot okozó probléma.



A napokban az UNIKOMTECH Gép Kft. befejezte új kozármislenyi telephelyének megvalósítását. Városunkban ez az első zöldmezős beruházás az autópálya mentén található ipari-gazdasági zónában. A vállalkozás jelenleg 15 főt foglalkoztat és szeptember végével kezd meg működését. Nagyon örülünk a beruházásnak és reméljük ez az „első fecske” meghozza a tavaszt Kozármislenybe és példáját

követően további kis- és középvállalkozás, beruházó telepszik meg térségünkben, hiszen ez városunknak fejlesztést, ipari zónai adóbevételt, a lakosoknak pedig munkalehetőséget jelent.

A lakosság tájékoztatása érdekében kértem a benzinkút beruházók jelzését arra vonatkozóan, hogy mikor vehetik az autók birtokukba a létesítményt. Megkeresésemre azt a tájékoztatást kaptam, hogy október elsején fog megnyitni a benzinkút és versenyképes árakkal minőségi szolgáltatásokkal áll majd a kozármislenyiek és az átutazók rendelkezésére.

Az augusztusi testületi ülés keretén belül döntés született a jövőbeni fejlesztési tervekről. A képviselő-testület teljes egyetértésben hozott döntést arra vonatkozóan, hogy milyen fejlesztésekre adjunk be a jövőben pályázatokat. Nagyon örülök annak, hogy napjainkra ilyen jól összekovácsolódott a testület és, hogy ilyen egyetértésben tudunk dolgozni városunk fejlődéséért.



Hosszú ideig tartó készítési és tervezési munkákat követően a József Attila utcát az autópálya keleti bekötő szakaszával összekötő útrendbetétele ügyében hoztunk határozatot. A meglévő utat szeretnénk a közeljövőben felújítani és végleges aszfalt burkolattal ellátni.

Az Öregszőlő út mellett lévő útszakaszt szeretnénk felújítani.

A Rákóczi út köves burkolatát mielőbb szükséges felújítani.

Az Alkotmány térenél az óvoda melletti névtelen utcát, amelyen keresztül nagyon sokan közelítjük meg az iskolát, sportcsarnokot, óvodát szintén szükséges felújítani hiszen állandóan megsüllyed az útburkolat a régi rossz minőségű szennyvízvezeték tömörítés miatt.

A mellette lévő utcában a porladozó, repedt betonjárda felújítása sem halogatható tovább.

A Kossuth Lajos utcában nagyon sok hiányosságot kell rendbe tenni. Ilyen például a jobboldali árok támfalának felújítása, járda rendbetétele, a vízvezető árok lefedése annak érdekében, hogy később ott biztonságos gyalogos és kerékpáros közlekedés legyen kialakítható.

Rákóczi utca 22-től az Auth közírig járda felújítás, Petőfi utca 60. számtól délre az árok felújítása. Az ott élőknak panaszuknak, hogy a folyton szivárgó árkok miatt nedvesednek a házaik. Ezért az itt lévő árkokat szeretnénk rendesen kialakítani, felújítani, hogy ezt a problémát véglegesen megoldjuk.

A Petőfi utca 36. számtól délre útárok javítása, az ott található keresztvezeték híd felújítása.

Ezen mélyépítési munkálatok mellett még tervbe vettük a m. vel. dési ház előtti parkoló teljes átépítését.

Magasépítési munkálatok körében pedig a m. vel. dési ház új szárnyának tetőterét szeretnénk beépíteni lépcsőfeljáróval kiegészítve. A m. vel. dési ház régi szárnyában pedig a vizesblokkra vár egy teljes átépítés, hogy használhatóbbá tegyünk a rendezvényeken megjelenő számúra. Eszközbeszerzéseket is szeretnénk végrehajtani. Székeket és sörpadokat kívánunk vásárolni a m. vel. dési ház részére, a rendezvények jobb ellátottsága érdekében.

Mindezek mellett az önkormányzat megkezdte a térfigyelő kamera rendszer kiépítésének az előkészítését. Heteken belül elkészülnek az e-on csatlakozási pontok.

Ezeket a fejlesztési programokat az őszi és a tavaszi időszakra terveztük. Remélhetőleg sikeresen végre tudjuk hajtani majd ket, így a jövő nyáron egy sokkal szebb és kellemesebb környezetben tölthessék mindennapjaikat a kozármislenyiek.

Dr. Biró Károly polgármester

KOZÁRMISLENY VÁROS TELEPÜLÉSFEJLESZTÉSÉÉRT SZOLGÁLTATÓ NONPROFIT KFT.

Augusztus havi munkálatok:

- ✓ Janikovszky Éva ÁMK nyári iskolai karbantartási munkálatok elvégzése:
 - rekortán pálya felújítása
 - hibás udvari játékok eltávolítása
 - meglévő fa kültéri játékok javítása és festése
- ✓ Kossuth Lajos utca köves vízelvezető árok tisztítása
- ✓ a településen lévő fa szeméttárolók javítása és festése
- ✓ védőkorlátok festése
- ✓ kül-és belterületek parlagfoltmentesítése,- kaszálása
- ✓ leszakadt csatorna mentesítése
- ✓ buszmegállók takarítása
- ✓ közterületek szeméttárolók megtisztítása
- ✓ zárda templomnál új fa szeméttárolók kihelyezése
- ✓ parkolók és útpadkák szegélyeinek megtisztítása
- ✓ Városháza előterületek



Kozármislenyi Közös Önkormányzati Hivatal

7761 Kozármisleny,
Pécsi u. 124.
Tel: 72/570-910
Fax: 72/570-916
email:
info@kozarmisleny.hu
www.kozarmisleny.hu

Ügyfélfogadás:
Ügyfélszolgálati Irodán:
Hétfő : 8.00-12.00,
13.00-17.00
Kedd: 8.00- 12.00
Szerda: 8.00- 12.00,
13.00-16.00
Péntek: 8.00-12.00

Ügyintézői szolgálat:
Hétfő : 8.00-12.00,
13.00-17.00
Szerda: 8.00- 12.00,
13.00-16.00

Jegyző:
Hétfő : 8.00-12.00
Szerda: 8.00- 12.00

Polgármester:
Csütörtök: 9-11.00

Mezőgazdász:
Böröcz Tamás
06-30-248-4692

Kozármisleny Város Településfejlesztéséért Szolgáltató Nonprofit Kft.

7761 Kozármisleny,
Pécsi utca 124.

Tel:
Barics Arnold új:
(30) 337-2715
email:
kht@kozarmisleny.hu

FELHÍVÁS!



A temetőben lévő Biokom konténer kizárólag a temetőben keletkezett hulladék eltávolítására illetve a Kozármisleny Város Településfejlesztéséért Szolgáltató Nonprofit Kft. által előírtak szerint összegyűjtött és beszállított szeméttárolására alkalmas! Háztartási lom elhelyezése szigorúan tilos!!!

Cseveg

Kozármisleny városi közéleti lapja
Kiadja: Csekopa Kft. 7761,
Kozármisleny, Tompa M. u. 12.,
Tel: 06-30/48-777-38,

Engedélyszám: 20200362891
ISSN 2063-269X

Megjelenik havonta 2 300 példányszámban, Nyomda:
Molnár Nyomda és Kiadó Kft.

Következő megjelenés:
2015. október 22.
Lapzárta: október 16.

Kereskedelmi forgalomba nem kerül.
A hirdetések és az aláírt cikkek tartalmáért felelősséget nem vállalunk.
Internet: www.kmcsevego.hu
e-mail: csevego7761@gmail.com

MEGÚJULT A MEZ RI SZOLGÁLAT

2015. augusztus 27-től Kozármisleny Város közigazgatási területén Bőröcz Tamás látja el a mez ri feladatokat.



Milyen feladatok tartoznak a mez ri munkához?

Lassan két hete ismerkedem az új feladatkörömmel, mely szerint a kozármislenyi közterület rendjére kell felügyelnem. A külterületeken az illegális személtlerakásokat, a szántóföldek, zártkertek rendezettségét, gondozását is figyelemmel kell kísérnem.

Belterületen az ingatlanok portáinak védelme, a közterületre történő engedély nélküli épít anyag, szemét, hulladék kihelyezésének megakadályozása a feladatom. Például most a f tési idény közeledtével a lakosság többsége nem tudja, hogy a meghozott t zifát, rönköket engedély nélkül csak 24 óráig tárolhatja a közterületen, ezután már közterület foglalási engedély szükséges. Sok gondot okoznak a közterületen hagyott üzemenkéntelen autók, amiből rossz esetben még olaj is szivárog. Ezek a járművek nem csak veszélyesek, de akadályozzák a forgalmat, rontják a városképet és a téli időszakban akadályozzák a hőeltakarítást.

A mez ri munkák a helyi rendeleteknek megfelelően be kell tartatnia a t zgyűjtési és a csendrendeletben leírtakat. Mindezt a lakosság nyugalma érdekében és annak teljes körű figyelembevételével kell megoldania.

Intézkedni kell a közterületen elhullott állatok elszállításáról, a kóborló kutyák befogásáról és beazonosításáról.

Már most ködésem rövid ideje alatt is sokféle közérdek bejelentést kaptam a kiömlő víztől az iskolás gyerekeket megtámadó kutyáig.

Ide kívánczik még a külterületen, de a lakóövezethez viszonylag közel, lerakott trágya, ami a nagy melegben, különösen rossz széljárás esetén okoz kellemetlenséget.

Minden közérdek bejelentésnek utána járok és igyekszem azt a legjobb tudásom szerint orvosolni. Továbbra is várom a lakoságtól az észrevételeket, bejelentéseket a 06-30-248-4692 telefonszámon. Számomra minden hívás fontos hiszen ezáltal is javul a közbiztonság városunkban és településünk gondozottabb, rendezettebb képet mutat. Egyszóval a mez ri feladatköre, hogy a város külterületén és a belterületén is a közterületek rendben tiszták, ápoltak legyenek. Biztosítani kell a rendezett, kulturált városképet, az utcákon, közterületeken történő biztonságos közlekedést.

Milyen jogszabványok állnak rendelkezésre ezekhez a feladatokhoz?

Szerencsére elég széles körű lehet ségeim vannak. A szolgálat ellátásához és az intézkedésekhez, a mez ri testi kényszert, könnygázsóró palackot használhat, a saját testi épsége védelmében szolgálati kutyát, rendőrbotot, bilincset alkalmazhat. A cél a rendes intézkedésének bevonása illetve az eset átadása. A mez ri igazoltathat, önvészély okozására alkalmas továbbá a jogellenesen megszerzett, birtokolt eszközöket, tárgyakat a lefoglalás biztosítására elvehet. Ebben a jogkörben jogosult csomag, ruházat és jármű átvizsgálására. Tervezzük a polgársági életre keltését, mely nagy segítséget jelentene nekem is illetve magának a városnak is.

Rövid bemutatkozást kérek!

54 éves vagyok, családommal 2008 óta lakom Kozármislenyben. Műszerésznek tanultam és ezen a területen is dolgoztam évekig, majd 19 évet töltöttem el a Pécsi Rendőrkapitányságon. Azon a belvárosi rőnsön kezdtem járőrként a rendőri munkát, aminek aztán évek múlva a parancsnok lettem. Rendelkezem mez ri szakvizsgával. A járőr szolgálatot Bíró Károly polgármester felkérése és a képviselő-testület egyhangú döntése alapján kezdtem meg. Jelenlegi mez ri munkám során minden erőmmel igyekszem a kozármislenyi közterület rendjére ügyelni.

VENDÉGSZEREPLÉSEN ERDÉLYBEN

A Józsa Gergely Néptáncsoport 2015. augusztus 20-23-ig Kozármisleny erdélyi testvérvárosának meghívására négy napig a Marosújvári Városnapokon vendégszerepelt.

A városnapokon bemutathattuk Kozármisleny és tágabb környezetének táncait és hagyományait. Eladásaink nagy sikert arattak a helybéli és a vendég magyarok és románok körében egyaránt. Vendégfogadóink nem csak örömmel tekintették meg eladásainkat, de nagyon kedvesek és nagylelkűek voltak, és a vendégszeretetük mellett nagyon sok élménnyel és ajándékkal halmoztak el bennünket. Fakultatív programként elvittek bennünket Gyulafehérvárra a várba, és a Tordai hasadékhöz.



fotó: Kozármisleny TV

Részt vettünk a Kolozsvári Magyar Napok keretében megrendezett Szent István napi Nemzetközi Néptánc Találkozón. A fesztivál 17. alkalommal került megrendezésre és 17 csoport részvételével zajlott. A néptánc találkozó házigazdája a Szarkaláb néptánc együttes volt. Sajnos itt a rossz idő közbeszólt, így a napjainkra már hagyományossá vált kolozsvári nemzetközi néptánc felvonulás elmaradt. De nem csüggedtünk mert Gyulafehérvárra bepótolhattuk a Kolozsváron elmaradtakat egy órás felvonulással, utána pedig részt vehettünk egy olyan gálán, ahol 7 ország mutatta be táncait.

A sikeres eladásunknak és a szép, színes viseletüknek köszönhetően sikerült baráti kapcsolatot kialakítani az északra érkezett Belorusz csoporttal, akikkel a baráti viszony mellett sikerült cserekapcsolatot is létrehozunk. Remélhetően jövőre a városunkban köszönhetjük ezt a fergeteges, színes néptánc csoportot.



fotó: Kozármisleny TV

Táncosainkat elkísérte, és városunk képviselő-testületét képviselte a marosújvári ünnepségeken Pohl Imre képviselő úr. A protokolláris kíséret mellett köszönet illeti tőle is, mert büszkén viselte népviseletünket a felvonulások alkalmával. Köszönjük Dr. Bíró Károlynak, Kozármisleny polgármesterének, hogy biztosította számunkra a táncosokat szállító autóbust. És köszönet illeti Bezdán Katát, hogy fáradtságot nem kímélve kamerájával végigkísért minden programot és megörökítette a kozármislenyi Józsa Gergely Néptáncsoport 2015. augusztusi erdélyi vendégszereplését.

Baumholczér Angéla

KITÜNTETÉSEK A VÁROSNAP ALKALMÁBÓL



Balról: Buzási Kristóf, Harczos Viktor, Forray Kata, Leitner Dorina, Dr. Biró Károly, Gál Károly, Szabó Ákos, Pirk Luca, Pásztor Petra, középen: Vörös István

Kozármisleny Város Önkormányzatának Képviselő-testülete „Kozármisleny Városért Érdeméremet” adományozta Vörös Istvánnak és Gál Károlynak.

Gál Károly Atya 2007-ben érkezett Kozármislenybe. A hívek közül sokan ismerték már hírből, így nagy örömmel várták bemutatkozását.

Azóta is többet hallhatjuk, hogy az fiatalos, nem szokványos, a napi élet problémáit és nehézségeit érint prédikációi után, bizony egy másik templomba betérve sokszor unalommal hallgatják az ott hirdetett ígét. Nem csoda, hogy amióta ideérkezett, vasárnapról-vasárnapra tele van a templom, és hallgatósága között mindig találunk máshonnan érkezett híveket is.

Milyen is a mi papunk valójában?

Rendkívül nagy mennyiséggel rendelkezik a művészetek, különösen az irodalom terén, de a tudományos ismeretei is messze meghaladják az átlagember tudását.

Vallja és hirdeti, hogy valamennyien papok vagyunk, és dolgoznunk kell azon, hogy az emberiség közeledjen teremtőjéhez. csak ezen közvetít kegyelme.

Egy blogban ezt olvashatjuk Károly atyáról, aki a fiataloknak csak Karcsi Atya: Hálát adok Gál Karcsi atyáért (Kozármisleny), az általam ismert sztritor papért, aki ugyancsak szétosztja az életét a fiatalok között bármely városban, ahol éppen van.

És ez igaz! Maga köré gyűjti a fiatalokat, nyitva áll el előttük az ajtaja, öltözékében is idomul hozzájuk, és Pécs két középiskolá-

jában részt vesz az oktatásukban, valamint szoros kapcsolatot tart az egyetemistákkal. A fiatalok viszont hálából, vagy csak hogy vele lehessenek, segítenek neki a plébánia körül adódó munkákban. A fiatalokkal való szoros kapcsolattartás következtében rengeteg esküvő és keresztelés a celebráns, és ezek közül sokra itt városunkban kerül sor.

az az atya, akivel fiatalokkal körülvéve találkozhatunk kávézóknak, de a mislenyi kocsmában is. Nincsenek elítélései, szívesen vegyül el, és tart kapcsolatot a nem kimondottan templombajáró emberekkel is, s keresi társaságukat.

Nagy érdeme a plébániaépület és a templom környékének rendbetétele és parkosítása, és érdekes módon a fizikai munkához segítséget leginkább a nem kimondottan templombajárók közül kapott.

Mindezek mellett mégis talán nem ezért szeretjük legjobban, hanem azért, mert vállalja és vállalja, hogy pont ugyanolyan ember, mint a többi hívő. Van, amikor lelkesedik, van, amikor elcsügged, van, amikor haragra gerjed, és is néha elfeledkezik dolgokról. Amivel mégis különbözik sokunknál: ezeket a hibákat vállalja, nem rejtegeti, bevallja és ha kell, képes másoktól négy szemközt vagy nyilvánosan bocsánatot kérni.

Leginkább ezért szeretjük és tiszteljük t, hiszen éppen olyan, mint mi vagyunk, és ezért a hívek minden hibáját örömmel megbocsátják neki.

Adja a Jóisten, hogy sokáig legyen a lelkipásztorunk!

Vörös István Kozármisleny szülöttje, így azt a réteget képviseli, aki nem betelepülő lakosként vált kozármislenyivé, hanem annak hagyományait, szokásait régi öregjeit is ismerhette, itt nőtt fel, itt alapított családot, gazdálkodott, segítette gyülekezetét és szülő településrészének érdekeit.

Az önkormányzati törvény 1990-es életbe lépése óta, minden választáson bizalmat kapott a kozármislenyi polgároktól, hogy képviselje érdekeiket a Testület tagjaként.

1994-ben alpolgármesterként, majd 2006-tól bizottsági elnökként dolgozott. Elkötelezettje volt a civil szervezetek képviselőjének, így 2010 óta ebben a szerepkörében tevékenykedik.

Munkájával segítette a Józsa Gergely Hagymányos Táncgyűttes létrejöttét, annak küldetését, képviselőt országhatáron belül és azon túl. Sok közös emlék fűzi az együtteshez. Kiemelkedő áldozatkész közösségi munkája teszi példát érték vé eddigi munkáját. KOZÁRMISLENYÉRT ÉRDEMÉREM ennek a több évtizedes közösségi munkának az elismerése.

Az „Év Tanulója” Pirk Luca, Pásztor Petra, Szabó Ákos és Forray Kata

Az „Év Diáksportolója” Leitner Dorina, Keresztes Noel és Harczos Viktor

Az „Év Diákja vése” Buzási Kristóf

Pannonpower

A VEOLIA csoport tagja

Fűtsön olcsó, mecseki szénnel!

ÚJRA KAPHATÓ A MECSEKI SZÉN!

A nemrég újraindított vasasi külfejtésből származó, kiváló minőségű feketeszén előnyös tulajdonságainak köszönhetően ideális megoldás lehet családi és hétfégi házak fűtésére.

Előnyei:

- magas fűtőérték: 3000-3600 Kcal/kg, ami nagyjából fél m³ földgázzal vagy két kg tűzifával egyenértékű;
- gyakorlatilag bármilyen vegesztüzelésű kályhában vagy kazánban elégethető;
- helyi fűtőanyag, alacsony a szállítási költség;
- olcsó és versenyképes ár.

Egy mázsa nyers fekete aknaszén piaci ára ömlesztve mindössze **1550 Ft**, míg zsákolva-válogatva **1980 Ft**. Ez a jelenleg kapható, hasonló kategóriájú szén árának mindössze a harmada.

Gondoljon időben a téli tüzelőre! Keresse a vasasi szenet a forgalmazóknál, ahol további hasznos információkkal és jó tanácsokkal várnak minden kedves vásárlót a Pécs, Megyeri út 61. szám alatti volt TŰZÉP-telepen.

www.pannonpower.hu/vasasi-szen



Telefon: +3630/407-0259
Telefon: +3672/211-501
krausz@krauszefiai.hu
7632 Pécs, Tüskésréti út 11.

ÉPÜLETFA

KÉMÉNYEK

CSERÉP, ZSINDELY
HULLÁMLEMEZ

TET ABLAKOK

GIPSZKARTON
RENDSZER

NYÍLÁSZÁRÓK

BURKOLÓ LAPOK
CSEMPÉK

TET SZIGETELÉS

FALAZÓ ELEMÉK

VAKOLATOK

HOMLOKZAT
SZIGETELÉS

FESTÉK

TÉRBURKOLÓK

KERTÉPÍT ELEMÉK

SZERSZÁMOK, CSAVAROK

MÉLYÉPÍT ELEMÉK

Nézzen be hozzánk !

Z-M PAKK KFT.**AKCIÓS ajánlatunk**
(a készlet erejéig!)

- ✓ rozsdamentes fém és fanyel Tramontina ev. eszköz 100 Ft/db
- ✓ porcelán bögre 180 Ft/db
- ✓ szögletes kerámia lapostányér 160 Ft/db
- ✓ színes bádóg kaspó és kanna 700 Ft/db

Különböz m anyagárak

(lavórok, kosarak, gyümölcsmosó tálak),

kávékészletek, fém kínálótálcák kedvez áron vásárolhatók.

Raktár: 7622 Pécs, Verseny u. 23. Nyitva: Hétf - Péntek 8⁰⁰ - 16⁰⁰

Tel: 72/213-625, Mobil: 06-30/426-1429,

e-mail: zmpakk@zmpakk.hu, internet: www.zmpakk.hu

Trendi Divat
Ruházati üzlet

Kínálatunkból:

- N i farmer nadrágok, kabátok:
Ice blue, Dromedar, Mayo Chix
- Divatos n i fels k, nadrágok:
Solo fashion
- Blézerek
- Szoknyák
- N i, férfi zoknik
- Harisnyák
- Pólók: Victoria Moda

Kozármisleny,
Móricz Zs. tér 20

Fókusz üzletház

(Volt húsbolt mellett!)

Nyitva tartás:**H-P: 8.30-17.30****Szo: 8.00-12.00**

EZERMESTER BARKÁCS ÉS GAZDABOLT

ŐSZI AJÁNLATUNK:

Gyomirtók 1115 Ft-tól

Vödrök 490 Ft-tól

Borászati kiegészítők 155 Ft-tól

Ballonok 5-20L 365 Ft-tól

Virágföldek 305 Ft-tól

Szemetes zsákok 110 Ft-tól

Áraink tájékoztató jellegűek és tartalmazzák az ÁFA-t.

KOZÁRMISLENY, ZRÍNYI M. U. 1/A TEL.: 72/370-603
NYITVATARTÁS: H-P.: 7.00 - 17.00 SZ.: 7.00 - 12.00

**Suzuki Varga 1992-2015**

Kozármisleny

Eladó használt autóinkból:

típus	évjárat	futott km	ár Ft
Suzuki Swift 1.3 GLX/ légk.	2010.	122 000	1.439.000.-*
Suzuki Swift 1.3 GLX/ légk.	2006.	179 000	950.000.-
Suzuki Splash 1.0 GLX/légk.	2008.	119 000	1.280.000.-
Suzuki Wagon R+ 1.3 GLX	2002.	86 000	660.000.-
Suzuki Swift 1.0 GL	1998.	91 000	360.000.-
Suzuki Swift 1.0 GL	1995.	210 000	185.000.-
Suzuki Vitara 1.6 JLX-PP/légk.	1998.	205 000	899.000.-*
VW Golf VI. 1.4 Tsi/légk. 5ajtós	2009.	145 000	2.360.000.-
Opel Astra 1.4/16v Classic II./légk.	2005.	148 000	990.000.-*
Renault Laguna 2.2 Dci Grandtour/légk.	2002.	185 000	795.000.-
Renault Clio 1.2 3ajtós	1992.		175.000.-
Peugeot 407 kombi 1.8/légkond.	2006.	130 000	1.399.000.-
Fiat Punto Van 1.3 JTD	2008.	90 000	729.000.-
Seat Ibiza 1.2	1993.	110 000	380.000.-
Ford Focus C-Max 1.6 TDCi DPF/légk.	2008.	111 000	1.740.000.-
Ford Focus C-Max 1.6 Trend/légk.	2004.	198 000	1.290.000.-
Honda Civic 1.3 Hybrid/Aut./légk.	2008.	186 000	1.755.000.-

- m szaki vizsgáztatás
- eredetiség-vizsgálat
- Suzuki és más típusok szervizelése
- alkatrész-értékesítés

* lánycsóki telephelyünkön megtekinthet

Részletvásárlás,
csereautó
beszámítás!**Suzuki Varga**
Kozármisleny, Vadvirág u.4.

Tel.: 72/570-920

www.suzukivarga.hu

e-mail: suzukilanycsok@gmail.com

Nyitva tartás:

H-P: 8.00-17.00 Szo.: 8.00-12.30

JOGÁSZ VÁLASZOL



szabályt be kell tartani. Olvasónk jól tette, amikor a rend rséget értesítette, hiszen a rend rség által felvett jegyz -könyv rögzíti a balesettel kapcsolatos tényeket, adatokat. A hatályos szabályok alapján a bizonyítási kötelezettség a gépjárm tulajdonosát illeti, tehát az autósoknak kell bizonyítani a keletkezett kárát, és annak összegét.

A vadásztársaság felé történ kárbejelentésre a baleset napjától számítva 30 naptári nap (nem munkanap!) áll rendelkezésre, és ez jogveszt határidő, tehát ezen túl már nincs lehetőség a kárigény érvényesítésnek elindítására. A kárbejelentést célszerű írásban, igazolható módon megküldeni a vadásztársaság részére. Amennyiben a vadásztársasággal a kártérítés módjáról és mértékéről megegyezni nem tudunk úgy polgári peres eljárásban kell igényünket érvényesíteni.

dr. Ackermann Zsuzsanna
jogász

Olvasóink leveleit
dr. Ackermann Zsuzsanna a
csevego7761@gmail.com
címe várja.

Olvasónk személygépkocsival közlekedett, amikor váratlanul kiugrott elé egy z és ütköztek. A vad elmenekült, de kárt okozott a gépjárm ben. Olvasónk a rend rséget a helyszínre hívta, akik rögzítették az eset körülményeit. Kérdése az volt, hogy mi a teendő je a kár megtérítése érdekében.

A vadak által okozott károkért a területileg illetékes vadásztársaságok a felelősek, velük szemben érvényesíthető az autó tulajdonosát ért kár, azonban a felelősség megállapítása sokszor nem egyértelmű, így a baleset utáni intézkedésnél nagyon sok fontos

AZ SZI TISZA SZÉPSÉGEI

Október 17-én a Családok Kulturális és Szabadidő sport Egyesületének szervezésében ismét buszra szállunk és egy könnyed magyarországi túra következik.



A Tiszakürti Arborétumban kezdünk, majd Kanalas János népi iparművész kosárfonó kiállítása, és bemutató foglalkozása, illetve Tiszaalpáron az Árpád-kori falu rekonstrukció következik. Kiskunfélegyházán a Kiskun Múzeumot és a Pajkos-Szabó szalmalmot nézzük meg. Zárásként Csáki Ildikó szalmafonó tartó bemutató foglalkozást. A túra egyetlen szépséghibája, hogy legfeljebb 30-an vehetnek részt a túrán, vagyis az első 30 jelentkező jöhet velünk.

Jelentkezés, bővebb információ a 06-30/48-777-38 telefonszámon.

Programjaink nyíltak, azokon bárki részt vehet.

Palotai János egyesületi elnök

hirdetés

NYÍLT NAP A KOZÁRMISLENYI KIDS CLUBBAN!

SZEPTEMBER 19-ÉN, SZOMBATON DÉLELTŐL ÉS DÉLUTÁN INGYENES PRÓBAÓRÁK

Bejelentkezés, érdeklődés:
kidsklub.kozarmisleny@gmail.com
+36-20-428-0009

Részletek:
www.kozarmisleny.kidsclub.hu

A próbaórán való részvételhez bejelentkezés szükséges.



www.vidamnyelvek.hu

Vető Csaba
asztalos




Egyedi gyártású kül- és beltéri nyílászárók, lépcsők, konyhabútorok, gardróbok, egyedi bútorok készítése.

HELYSZÍNI ASZTALOS MUNKÁK

Műhely: tel./fax: 72/371-710, 70/212-6231
Referencia: www.vetofa.blogspot.com

www.benespeed.extra.hu

Bene Péter

Közúti áru fuvarozó
Költöztetés, bútor-, zongora- és páncélszekrény szállítás

Tel: 72/371-753
06-30/9279-672

7761 Kozármisleny
Pécsi út 125.



PÉCS - ÜSZÖGPUSZTA FŰRÉSZÜZEM

TELEFON, FAX:
72/438-480

Nyitva tartás: H-P: 7-16-ig

*Hasított,
darabolt
tűzifa*





invitel
Távlatokat nyitunk



A másik fele ajándék

Fél évig fél áron – tévé, internet, telefon együtt

Fél évig
-50%

Válassz tévét vagy internetet legalább még egy szolgáltatással Színvilág csomagban, kétéves szerződéssel, és mi fél évig csak fél árat számlázunk. A fél év letelte után a csomaghoz tartozó teljes havi díj fizetendő. Az elérhető ajánlatokról érdeklődj a legközelebbi Invitel Pontban, a 1288-as telefonszámon vagy az invitel.hu oldalon.

Megrendelés előtt érdeklődj az adott laccimen elérhető szolgáltatásokról, díjakról és a kedvezmények összegéről!

Invitel Pont: Sıklós, Felszabadulás u. 16. Tel.: +36 20 218 2564

Értékesítőnk: Tamás Antal Tel.: +36 20 621 9071

 **1288**
invitel.hu

Az ajánlat 2015. augusztus 17-től visszavonásig érvényes 2 vagy 3 szolgáltatást egyben tartalmazó Színvilág csomagra előfizető, új lakossági ügyfelek számára. Az előfizetői jogviszony határozott időn belüli felmondása esetén az előfizetőt az ÁSZF szerinti kötbérfizetési kötelezettség terheli. A szolgáltatások eltérő feltételekkel 12 hónapos határozott idejű, valamint határozatlan idejű szerződés keretében is igénybe vehetők. A díjak az ÁFÁ-t tartalmazzák. Jelen tájékoztatás nem teljes körű!

INNOVÁCIÓ FELSŐ FOKON



A Strauss Metal Kft. tulajdonosáról, Strausz Jánosról a tavaszi hírekben olvastam elször, amikor megkapta a Baranya Megyei Innovációs Díjat. Információt gyűjtés után kiderült, hogy nem ez az egyetlen innovációs díja, hanem az évek során folyamatosan szállította az újdonságokat, egyre jelentősebb díjakat mondhat a magáénak. A Vállalkozók Országos Szövetségétől az "Év vállalkozója" címet kapta Baranya Megyében. Kíváncsi voltam, milyen közel 1 napjaink sikeres vállalkozója.

A bodai születésű, 55 éves vállalkozó 2007. óta közarmislenyi lakos, aki 26 éves képzés után jutott el a mai szintig, de a tudásvágya nem hagyja nyugodni, folyamatosan képezi magát. Jelenleg az angol nyelvet próbálja elsajátítani, majd a következő terve a tárogtató használatának megtanulása.



1990-ben kezdtem társas vállalkozóként, de nekem lételemem az önállóság, így önállóan folytattam tovább. A 90-es évek elején nagyon sok termék hiány volt. A tendencia az volt, hogy majd mindent behozunk külföldről. Én viszont akkor is úgy láttam, hogy inkább mi adjuk el a termékeinket külföldre, és a pénzt hozzuk be.

Elször pénzkasszátokat kezdtünk el gyártani. Ma már több, mint 600 féle saját fejlesztésű terméket gyártunk, de az utóbbi időben bérmunkában fejlesztéseket is végzünk, amihez egy nagyszabású stáb és a számukra szükséges fejlesztett programok állnak rendelkezésre.

Alapvetően lemezmegmunkáló cég vagyunk és biztonságtechnikai eszközöket gyártunk a pénzkasszáktól kezdve a páncélszekrényeken keresztül a páncéltérmegekig. Ezeket a termékeket legyártjuk, telepítjük és üzemeltetjük is a megrendelő igényei szerint. Létrejött az igény, hogy ezek a termékek legyenek felszerelve elektronikával, szoftverrel, ami regisztrálja a különböző eseményeket, állapotokat. Legyenek önállóan gondolkodni tudó, úgynevezett SMART rendszerek. Az infokommunikációs eszközök terén is nagy

fejlesztéseket hajtottunk végre. Elkezdtünk korszerű utastájékoztató rendszereket építeni, melyek az ország számos pontján megtalálhatóak, többek között Pécsen illetve, Csíkszeredán is. Ezen rendszerek óriási elnyerést, hogy a korszerű tájékoztatáson túl nagyon költséghatékonyak is. Ezen kívül otthon vagyunk és folyamatosan fejlesztünk a fizető automaták terén a parkolóokban, benzinkutaknál, csomag automatáknál, sárga csekk automatáknál.

Mi a sikeressé válás titka?

A siker legfőbb titka a kitartás, amihez kellene jó ötletek is.

A napi munkafolyamatok elvégzése mellett nagyon sokat foglalkozom fejlesztéssel. Az élet minden egyes pillanatát olyan szemmel nézem, hogy mivel lehetne nagyobb hatékonyságot elérni, a meglévő folyamatot hogyan lehetne leegyszerűsíteni, illetve meglévő technológiákat hogyan tudnánk beépíteni, módosítani, ami számunkra elkövetkező lépést eredményezne.

Véleményem szerint az a jó innováció, ahol harmónia van a termékfejlesztés, gépfejlesztés, épületfejlesztés és a legfontosabb, a humán erőképzés területén. A dolgozóinkat különböző szakmai képzésekkel fejlesztjük, de részt veszünk a szakmunkás képzésben is. Egy új akkreditált szakmát, a lemezmegmunkálót is szeretnénk létrehozni. Már megépítettük a 760 m²-es tanm helyünket, ahol terveink szerint jövőre indíthatjuk ezt a képzést.

További tervek?

Az elmúlt évben elkészítettük a saját napelem erőművünket, mellyel biztosítani tudjuk az áram szükségletünket. Szeretnénk a teljes energiaszükséglet terén is hatékonyabban működni, azaz geotermikus energiával fogjuk felváltani csarnokainkat. Tervezzük, hogy vízierősítő

fejlesztésekben veszünk részt, mivel a SMART rendszerek elterjedésével, a kisebb humán erőforrás igény miatt most már azon beruházások is gazdaságosan üzemeltethetők, melyek a 90-es években még túl drágák voltak.

Másik tervünk, hogy Budapesten üzletet nyissunk, és amennyiben ez jól működik, akkor a környező országokban is szeretnénk üzleteket, lerakatokat létrehozni.

Szabadidő?

Szeretek motorozni, utazni, illetve van egy hajóm, amit szeretnék minél hamarabb vízre bocsájtani.

Palotai János



Díjak és elismerések

- 2002 - Az év biztonságtechnikai terméke a Nova széf
- 2003 - Pécs-Baranyai Kereskedelmi és Iparkamara "Az év kézművese Díj"
- 2004 - Az év biztonságtechnikai terméke a Szuperkassza
- 2006 - Az év biztonságtechnikai terméke
- 2006 - Pécsi Expo Különdíj
- 2007 - Magyar formatervezési pályázat kitüntetettje a Multiszéf
- 2012 - Baranya megyei export-díj
- 2013 - VOSZ-tól az "Év vállalkozója"
- 2014 - PBKIK "Innovációs Díj"
- 2014 - XXIII. MAGYAR INNOVÁCIÓS NAGYDÍJ

MEMENTO TEMETKEZÉS

PÉCS,

Szabadság u. 26.
Tel: 72/520-604
Tel/fax: 72/520-605
Mobil: +36 30/3360-647
+36 30/9399-928
Nyitva: H-P: 8-16

www.mementotemetkezés.hu

**Állandó ügyelet:
30/939-9928**

Mammel- Memento Kft.

PÉCS,

Szabadság u. 26.
Tel: 72/520-604
Tel/fax: 72/520-605
Mobil: +36 30/9399-928

A
**KOZÁRMISLENYI
TEMETKÉZÉS
ÜZEMELTETÉSE**

www.oktaviaszigeti.com

Tel.: 06-20/461-2200

Trigelti Oktavia
Jazz tánc pedagógus és koreográfus



Kedves Szülők és Gyerekek!

**Folytatódik a modern tánc
oktatás Kozármislenyben!**

Várom a jövő nagy táncosait!
Nézz meg egy órát, és ha elnyerte
a tetszésedet, csatlakozz hozzánk!
Minden érdeklődőt szeretettel várok!

BERTA STEIN

STEINMETZ, BILDHAUER, SCHRIFTHAUER

Garantáltan NEM kínai

SÍREMLÉKEK, EMLÉKMUNKÁK, URNATÁBLÁK, LÉPCSŐK,
PÁRKÁNYOK, SZEGÉLYEK, PULTOK KÉSZÍTÉSE ÉS FELÚJÍTÁSA
GRÁNITBÓL, MÁRVÁNYBÓL, MÉSZEK BŐL ÉS MÁSBÓL.

Egyedi munkák tervezése, kivitelezése, betétesítés kézzel, géppel,
homokfúvással, helyszíni vésés, betétesítés, aranyozás igazi
arannyal, kézi faragás, gravírozás, betonozás, járdakészítés,
szintezés, bontás, összerakás, helyszíni tisztítás átcsiszolással,
munkák készítése. Ingyenes árajánlat készítése.

BERTA JÁNOS

KŐFARAGÓ, ÉPÍTŐ SZOBRÁSZ ÉS MUNKÁK KÉSZÍTŐJE
Több évtizedes szakmai és több éves osztrák tapasztalattal.

06 20 363 37 71

KOZÁRMISLENY, PALÁNKVÁR U. 6.

WEBS VILÁGÍTÁSTECHNIKAI SZAKÜZLET

Világítástechnika felső szinten

Ipari világítás

Technikai
lámpák

Led lámpák

Cím: 7621 Pécs, Rákóczi út 59-61. Tel./fax: 72/515-802

Iroda Tel.: 72/515-801 E-mail: webskft@webs-kft.hu

Szaküzlet Tel.: 72/332-492 szakuzlet@webs-kft.hu

**Villanyszerelés közintézményekben, ipari épületekben
és a lakosság szolgálatában!**



Kozármisleny,
Móricz Zs. tér

Nyári nyitva tartás:

Hétfő : zárva

Kedd - péntek: 9-17,

Szombat: 8-12,

AZ EGÉSZSÉG BOLTJA

- 👍 Élelmiszerek cukorbeteg és lisztérzékenyek számára
- 👍 Növényi, hidegen sajtolt tiszta olajok
- 👍 Szénhidrát csökkentett lisztek, tészták
- 👍 Fogyókúrás kapszulák, teák
- 👍 Méregtelenítő, lugosító termékek
- 👍 Gyógyvizek
- 👍 Gyógynövények, gyógyteák
- 👍 Tisztítószer
- 👍 Parfümök, illatszerek
- 👍 Hajfestékek
- 👍 Biszuk, ékszerek

**ÚJ TERMÉKEK!
OLCSÓ ÁRON!**

Dekor kozmetikum

Disney-s állvány



HerbaHáz
PARTNER ÜZLET

CSABA KIRÁLYFI - RUDÁN "JOE"



Bizonyára nagyon sokaknak ismerős a név: **G. Nagy Ilián**. Igen, írta a Csaba királyfi székely nemzeti rockoperát, melynek székelyföldi díszbemutatója 2015. augusztus 15-én volt Csíksomlyón a nyeregben, ami a Kárpát medence legnagyobb katolikus kegyhelye. Mondhatnák erre: na és akkor mi van. Igen, így is meg lehet közelíteni, de volt az sbemutatónk egy nagyon fontos, a városunkat érintő vonatkozása is. A rockopera fő szereplője nem volt más, mint **Rudán József "Joe"** Baranya megye díszpolgára.



A kint lévő barátaim elmondták, hogy több alkalommal is úgy mutatják be: a fő szerepben Rudán Joe kozármislenyi lakos. Azt hitték rosszul hallanak, de amikor másodszorra is bemondták, kénytelenek voltak a fülüknek hinni.

Az sbemutatón egyébként 250.000 ember volt jelen. A bemutatóról készült fényképeket, hanganyagot az interneten meg lehet találni.

Ez alkalomból váltottam pár szót Rudán Joeval:

- Először is, gratulálok!
- Köszönöm szépen!
- Mesélj egy kicsit, mert gondolom, frenetikus élmény lehetett.
- Amikor megtudtam, hogy Csíksomlyón a nyeregben lesz a

díszbemutató, hirtelen nem is fogtam fel, hogy mekkora dolog ez. Később esett le a tantusz, akkor kezdtem jobban belegondolni, hogy mit is jelent az ott élő magyar embereknek, a székelyeknek. Már az előkészületek, a próbák során is lehetett érezni, nagyon várják már az előadást. A városi televízió, a sajtó szinte csak velünk foglalkozott. Amikor kiléptem a színpadra, megláttam mennyien vannak, nem akartam hinni a szememnek. Nem vagyok kezdő a szakmában, rengeteg helyen megfordultam a világban de ennyi ember előtt még életemben nem énekeltem. Bármerre néztem, mindenhol emberek voltak. Felemelő érzés volt, hogy ennyien kíváncsiak ránk. Hidd el nekem, itt érzed igazán, hogy magyar vagy. Lengtek a székely a magyar zászlók, látni lehetett az emberek megnyilvánulásából, hogy mennyire átérzik, értékelik, ami ott történik. Megható volt, bizony néhány könnyecsepp megjelent az arcomon. Később tudtam meg, hogy 250.000 ember volt jelen. Életem egyik meghatározó élménye volt. Ez úton is szeretném mindenkinek megköszönni, aki hozzájárult ahhoz, hogy aktív részese lehettem ennek a csodálatos törtéetésnek. Mert az volt, hidd el nekem.

- Jóska! Mit is mondhatnék erre. Irigyellek, és kívánom, nagyon sokáig énekelj még nekünk.

- Remélem úgy lesz. Köszönöm a lehetőséget!

- Én is köszönöm, és keltsd a világban mindenhol városunk jó hírét!



Zárójelben. Most olvastam a városnapi plakáton: "Sztárok" a színpadon. Gáspár László, valamint Odett.

Biztosan jó lesz, de van nekünk egy Rudán Joenk is, aki ráadásul még büszke is arra, hogy kozármislenyi lakos.

*Egy öreg rocker
hirdetés*

Horgászcsalik, etetanyagok **Big Fish** Utánpótlás
Megtartóknak holtja

Madáreleségek és felszerelések

Kimért eledelek Rágcsálóeledelek

Kutyafelszerelések Akvarisztika

**7632 Pécs (Kertváros) Aidinger J. út 26.
A volt "lila" ABC mellett.**

Indítson

otp Lakástakarék
stratégiai partner

LAKÁSTAKARÉK SZÁMLÁT,
amihez az állam évi maximum **72.000,- Ft**-ot ad személyenként!

Rugalmas felhasználás:

INGATLAN vásárlás, felújítás, hiteltörlesztés.

HITEL-kalkulációval is segítünk Önnek!

Arészleteket elmondom Önnek időpont egyeztetése után, személyesen.

Várom jelentkezését:
Lovász István 06-20/400-6976
leboger@gmail.com

Simple-Red Life
területi képviselője

